
YouGov / City Hall Greens Survey Results

Sample Size: 1137 adults in London (18+)

Fieldwork: 15th - 21st December 2023

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Inner 

London

Outer 

London
White

Minority 

Ethnic
Own Rent Other

Weighted Sample 1137 266 400 125 483 316 556 581 130 590 246 172 671 466 446 684 639 481 468 425 205

Unweighted Sample 1137 246 390 116 512 261 492 645 93 608 254 182 763 374 456 676 756 356 490 425 174

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about the number of public toilets provided by 

Transport for London and the Mayor of London on the tube 

network, do you think there should be more or fewer, or is the 

current amount about right?
There should be more toilets 74 74 79 80 78 76 75 73 63 74 77 79 76 71 74 74 75 73 76 77 63

There should be fewer toilets 2 1 2 0 1 2 3 1 4 2 1 0 2 1 3 1 1 3 1 2 3

Current amount of toilets is about right 9 11 9 7 8 8 10 9 16 10 7 6 11 7 10 9 9 9 10 7 13

Don’t know 15 14 10 12 13 14 13 17 17 14 15 15 11 21 13 16 15 15 13 15 21

Age Social Grade Region Ethnicity House Tenure (1)Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender
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